

## Швейцарцы обнаружили "русский Макао" и "русский Лас-Вегас" |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 21.07.2008.

На страницах воскресной романдской прессы Пьер-Марсель Фавр, известный лозаннский издатель и президент женевской международной книжной ярмарки, на которой в 2007 году Россия была почетным гостем, делится информацией об одном из «самых наименее посещаемых туристами регионов Европы».

|

Речь идет о ... Калининграде, который, по мнению Пьера-Марселя Фавра, стоит по туристической малоизвестности в одном ряду с "Молдавией, Приднестровьем и Белоруссией".

Родина Канта, которая в течение пяти веков принадлежала Германии, в "1944 году была почти полностью уничтожена ковром бомб, сброшенных на город британцами". После войны новые - русские - жители Калининграда постарались, и достаточно успешно, сделать из Кенигсберга образцовый советский город.

По мнению П.-М. Фавра, ныне Калининград переживает невиданный подъем, чему способствует тот факт, что "Людмила, супруга премьер-министра и бывшего президента Путина родилась в этом регионе, где русские намериваются создать нечто вроде европейского Макао". По крайней мере, не случайно калининградский город Янтарный был выбран "одним из четырех будущих русски Лас-Вегасов". Его застройка начнется уже в 2009 году.

"Необычная судьба города, где единственные туристы - немцы, родственники которых проживали здесь до войны"...

*На фото: ночной вид "русского Лас-Вегаса"*

[Швейцария](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/shveyarcy-obnaruzhili-russkiy-makao-i-russkiy-las-vegas>